
 

 

Jäsenkirje 1/2010 

 
¡Hola Aficionados*! 

 

Palo Nuevo ry on vuonna 2008 perustettu oululainen flamencoyhdistys. Palo Nuevon tavoite on 
ylläpitää oululaista flamencokulttuuria ja kehittää lajia mm. tarjoamalla tiiviskursseja, yhteisiä illan-
viettoja (Peña-iltoja) ja tiedotusta flamencosta ja flamencotapahtumista. Palo Nuevo tekee yhteis-
työtä mm. Flamencotanssikoulu Amanecerán ja muiden Oulun flamencotoimijoiden kanssa.  Tä-
mä vuoden Palo Nuevo ry:n ensimmäinen jäsenkirje on suunnattu vanhojen tuttujen lisäksi myös 
muille flamencosta kiinnostuneille, toivottavasti uusille jäsenillemme. Vielä ehdit mukaan Palo Nue-
von flamencotoimintaan! 

*Aficionado tarkoittaa flamencoharrastajaa, lajin ystävää ja flamencosta intohimoisesti pitävää 

 

 
Puheenjohtajan tervehdys 

 
Heipä hei!  
 
Kevät on edennyt jo pitkälle ja Palo Nuevo on saanut uuden hallituksen, jonka puheenjohtajana mi-
nulla on ilo ja kunnia jatkaa. Tämän vuoden puolella yhdistys on ehtinyt järjestää suosiota saaneen 
kimppatilauksen Madridin Flamenco Worldiin. Lisäksi olemme selvittäneet jäsenkyselyn vastausten 
perusteella että paikallista flamencoelämää rikastuttaisivat eniten yhteiset illanvietot sekä tanssin 
tiiviskurssit. Jäsenkyselyn CD-palkinto menee Elina Huttuselle. Kiitos kaikille osallistujille!  
 
Näillä töin uusi hallitus alkaakin järjestää tulevia toimintakausia. Tiiviskurssit ovat suunnitteilla ja ne 
lyödään lukkoon heti kun Valveen remonttiaikataulu selviää. Toivottavasti saamme jo kesäkuuksi 
jäsenhintaisen vierailevan opettajan tanssikurssin Ouluun. Peña-iltoja ollaan kaavailtu kesän al-
kuun sekä elokuulle. Palo Nuevo on päättänyt kannustaa paikallisia tanssijoita esiintymään - niinpä 
kaikille tanssijoille jotka esiintyvät Peña-illoissa kuluvana kautena kustannetaan tanssisaliaikaa 
3h/esitys itsenäistä treeniä varten Valveella. Tarkempaa tiedotusta seuraa tulevissa jäsenkirjeissä ja 
nettisivuilla.  
 
Vuoden 2010 hallitukseen saatiin uusia innokkaita tekijöitä mutta virallinen taloudenhoitaja vielä 
puuttuu. Nyt olisikin paikallaan kartoittaa onko jäsenissämme henkilöä, joka olisi halukas ja taidokas 
alkamaan tehtävään joka pitää sisällään ainakin Palo Nuevon tilinpäätöksen tekemisen kuluvalle 
kaudelle vuodenvaihteessa ja mahdollisesti pienimuotoisesta rahaliikenteestä ja laskutuksesta vas-
taamisen. Mikäli olet kiinnostunut hommasta tai tiedät jonkun joka voisi olla sovelias tehtävään, ota 
yhteyttä puheenjohtajaan (katariina.kummala@gmail.com) tai tule paikalle seuraavaan hallituksen 
kokoukseen joka pidetään Valveen kahviossa sunnuntaina 11.4.2010 klo 18.30.  
 
Aurinkoista flamencokevättä toivottelee,  
 

Katariina Kummala,  
Puheenjohtaja, Palo Nuevo ry 

 
 

 



Palo Nuevo ry:n hallitus 2010-2011 
Palo Nuevon sääntömääräinen kevätkokous pidettiin Bar de Tapas –Andaluciassa 20.3.2010. Koko-
uksessa käytiin läpi sääntömääräiset asiat, kuten tilinpäätös ja toimintakertomus 2009 sekä budjetti 
ja toimintasuunnitelma vuodelle 2010. Lisäksi valittiin yhdistyksen hallituksen kokoonpano, joka -
ollen yhdistyksen historian suurin - muodostui seuraavanlaiseksi: 
 
Katariina Kummala, puheenjohtaja 
Mikko Tervola, varapuheenjohtaja 
Anna Larivaara, sihteeri   
Anna Murtola, tiedottaja 
Päivyt Huttu-Hiltunen, jäsen 
Kari Suvilehto, jäsen 
Sauli Viinamäki, jäsen 
Antti Rundelin, jäsen 
Krista Saaranen, jäsen 
Tiina Junno, jäsen 
Okko Meinilä, jäsen 
Kaisa Rundelin, varajäsen 
Kaisa Takatalo, varajäsen 
Joonas Widenius, varajäsen 

PAIKKA AVOINNA, taloudenhoitaja! 
Jos yhdistystouhu kiinnostaa ja hallitset talousasiat, ota yhteyttä katariina.kummala@gmail.com 
 

 
Jäsenetukurssi kesäkuussa 
Vuoden ensimmäinen yhdistyksen järjestämä tanssikurssi on suunnitteilla kesäkuun alkuun, viikolle 
23. Kurssilla on tarkoitus opetella koreografia vierailevan opettajan johdolla. Kurssiviikko huipentuu 
esitykseen kesän kuumimpaan flamencotapahtumaan Oulussa. Kaikki kurssilaiset ovat tervetulleita 
esittämään oppimansa tanssin aivan uudenlaiseen, kesäiseen Ulkoilma-Peñailtaan lauantaina 12.6.! 
 

Jäsenille kurssi tulee olemaan hyvin edullinen, joten jo tämän vuoksi kannattaa 
 liittyä jäseneksi! 

 
Jäsenetukurssin opettaja, sisältö ja aikataulu varmistuvat pian. Seuraa yhdistyksen sivuja 

www.palonuevo.com 

 
 

 
 
 
 

 
Linkkivinkki: 
Juan Manuel Fernández Montoya, eli Farruquito  
saavutti legendaarisen maineensa jo lapsena.  
Tässä riemastuttavassa retropätkässä ”Farru” näyttää,  
mistä alegríassa on kyse! 

Katso video: 
http://www.youtube.com/watch?v=DUTEIND_SzE 



 

Palo Nuevo tarjoaa ilmaista treeniaikaa! 
Palo Nuevon tavoitteena on myös tukea flamencon harrastajien omaehtoista harrastamista sekä 
tarjota esiintymismahdollisuuksia. Yhdistys onkin päättänyt nyt yhdistää nämä kaksi, ja tarjoaa jäse-
nilleen ilmaista tanssisaliaikaa Valveen saleissa esitysten treenaamista varten. Ilmaisen saliajan käy-
tön edellytyksenä on, että treenattavat tanssit esitetään Palo Nuevon järjestämässä Peña-illassa 
vähintään kerran kuluvan vuoden aikana. 

 
Käytännössä: 

- Jos koreografia ei ole omasi, muista kysyä heti aluksi tekijältä lupa, saako sitä esittää  
(Amanecerán oppilaat kysyvät Kristalta, krista.saaranen@amanecera.fi) 

- Varaa Valveen tanssisali itse PALO NUEVON nimellä. HUOM! TÄRKEÄÄ! 
- Max. 3h saliaikaa/esitys. Harjoittelemaan voi mennä vaikka isommallakin porukalla 
- Huolehdi itse musiikista sekä harjoituksiin että esitykseen 
- Ilmoita varaamasi saliajat heti puheenjohtajalle. Samalla ilmoittaudut(te) esiintymään seu-

raavaan Peña-iltaan. (katariina.kummala@gmail.com) 
 

 
 

¡Ojo! Käytä tilaisuus hyväksesi ja treenaa esitys kesäkuun Ulkoilma-Peñaan! 
HoxHoxHox 
 

 

Pohjoinen ja etelä kohtasivat Poro Feriassa 
Helmikuussa järjestetty Poro Feria -tapahtuma oli jälleen hieno sekoitus pohjoista ja etelää, kun 
flamenco ja saamelaiskulttuuri kohtasivat Oulun Torilla. Poro Feria –lavalla nähtiin mm. saamelaisen 
joiun ja flamencolaulun kohtaaminen sekä Amanecerán oppilaitten tanssiesityksiä. Palo Nuevo oli 
paikalla pitämässä flamenco-laavua, kertomassa harrastusmahdollisuuksista ja myymässä flamenco-
tuotteita. Kiitokset kaikille helmikuisessa Poro Feriassa mukana olleille! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kuvat: Päivyt Huttu-Hiltunen 

 

 
Amanecerán tiiviskursseja kesällä 
Tanssikoulu Amanecerá järjestää myös kesällä opetusta tiiviskurssien muodossa. Kurssiaikataulut 
tarkentuvat Valveen remonttiaikataulun myötä, mutta ainakin elokuussa on tarjolla kursseja. Lisäksi 
keväällä vesivahingon vuoksi peruuntunut flamenco-reggaeton-kurssi järjestetään kesän aikana! 
Krista tiedottaa kursseista sivuillaan: www.amanecera.fi.  

 



 
Jäsenmaksut 2010 
Vuoden 2010 jäsenmaksut lähtevät liikkeelle lähiaikoina. Laskut lähetetään jäsenille sähköpostitse. 
Jäsenmaksuksi vahvistettiin yhdistyksen vuosikokouksessa tuttu 20e ja liittymismaksu uusilta jä-
seniltä on edelleen 10e. Perhealennus, 5e jäsenmaksusta, on voimassa, mikäli samasta taloudesta 
on kaksi jäsentä. Jäsenmaksu maksetaan kerran kalenterivuodessa, liittymismaksu maksetaan vain 
kerran. 
 
Palo Nuevon jäsenenä saat etuja yhdistyksen järjestämistä kursseista, vapaan tai alennetun pääsyn 
yhdistyksen tapahtumiin sekä vain jäsenille tarjottavaa tiedotusta mm. tämän jäsenkirjeen kaltais-
ten tiedotteiden muodossa. 
 

Miten liityn jäseneksi? 
Lähetä seuraavat tietosi osoitteeseen: info@palonuevo.com 

Nimi 
Puhelinnumero 

Sähköpostiosoite 
Postiosoite 

 
Lisää viestiin myös tieto perhealennuksesta, mikäli olet siihen oikeutettu. 

Paluupostissa saat laskun ja jäsennumeron. 
Kun maksutoimitus näkyy yhdistyksen tilillä, olet liittynyt jäseneksi! 

 

Tervetuloa Palo Nuevon jäseneksi! 

 

 
Flamencoa Suomessa 

 

Concha Buika esiintyy Helsingissä 
Flamencotähti Concha Buika esiintyy Helsingissä Savoy-teatterissa sunnuntaina 2. toukokuuta. 
Uuden flamencon tähti Concha Buika saapuu Suomeen intiimille keikalle toukokuussa. Buika esiin-
tyy Savoy-teatterissa sunnuntaina 2. toukokuuta klo 19.00. Konsertin liput tulevat myyntiin perjan-
taina 29.1. Lippupalvelussa. Viime kesänä Helsingin Juhlaviikoilla Huvila-teltan loppuunmyynyt ja 
yleisön hurmannut espanjalainen artisti yhdistää musiikissaan flamencon ja coplasin perinteitä jaz-
ziin ja souliin.  
 
Lue lisää: www.flamenco.fi 

 
 

Yolanda Heredia opettaa Tampereella 
Tampereen XIV flamencoviikolla kesällä 2009 ihastuttanut Yolan-
da Heredia tulee pitämään kursseja Tampereen flamencoyhdis-
tykselle toukokuussa. Helatorstai-viikonloppuna on nelipäiväiset 
tanssikurssit kahdelle tasolle (keskitaso noin 2-6 vuotta tanssi-
neille ja edistyneet) sekä kaikille tanssijoille ja muusikoille sopiva 
cante y compás-kurssi. Kursseilla on tulkkaus suomeksi. 
 
Lisää tietoa: http://flamencoentampere.wordpress.com  

 
 



 

Flamencoa maailmalla 
 
 
 

                                          Sevillan flamencoa Göteborgissa 17.4.  
                                                                                      Tanssijatar Natalia Meiriño esiintyy teoksellaan  

                                                               "CON AIRES DE UTRERA" 
                                                            Göteborgilaisella Nefertiti-Klubilla 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Liput ja lisätietoa: http://www.nefertiti.se/program 

 
 
 
 

Cordoban juhannusfestivaalit: La Noche Blanca del Flamenco 19.6.2010 
 

 
Cordoban ulkoilmafestivaali La Noche Blanca del Flamenco järjestetään 
jälleen kesällä. Festivaali tarjoaa upean kattauksen Espanjan eturivin fla-
mencoartisteja sekä flamencotunnelmaa kauniin kaupungin aukioilla ja 
toreilla. Kaiken vieläpä ilmaiseksi! Ilmaiskonsertit täyttyvät nopeasti, jo-
ten kannattaa tutustua konserttitarjontaan huolellisesti! 
 
Lisää tietoa festivaalista: www.cordobanocheblancaflamenco.com 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Muista 12.6. Palo Nuevon Ulkoilma-Peña, tarkempaa tietoa tulossa! 
 
 
 
 

 
 
Tiedotus- ja keikkavinkkejä seuraavaa jäsenkirjettä varten voi lähettää yhdistyksen tiedottajalle osoitteeseen 

anna.murtola@palonuevo.com 


